计算机应用能力理论模拟试题


计算机应用基础训练卷十七
一、单选题
1·世界上首次提出存储程序计算机体系结构的是(    D    )。

A)莫奇莱           B)图灵           C)乔治·布尔         D)冯·诺依曼
2·目前普遍使用的微型计算机，所采用的逻辑元件是(    B    )。

A)电子管                             B)大规模和超大规模集成电路
C)晶体管                             D)小规模集成电路
3·用MIPS为单位来衡量计算机的性能，它指的是计算机的(    D    )。

A)传输速率        B)存储器容量    C)字长                   D)运算速度
4·为了避免混淆，十六进制数在书写时常在数据后面加英文字母(   A     )。

A)H             B)                      C)D                            D)B

5·用十六进制数给存储器中的字节地址编码。若编码为0000H～FFFFH，则该存储器的
容量是(   B     )KB。
A)32             B)64               C)128                          D)256

6·计算机的微处理芯片上集成有(   C     )部件。
A)CPU和运算器                      B)运算器和1/。接口
C)控制器和运算器                    D)控制器和存储器
7·微型计算机内，配置高速缓冲存储器(Cache)是为了解决(   B     )。

A)内存与辅助存储器之间速度不匹配问题
B)CPU与内存储器之间速度不匹配问题
C)CPU与辅助存储器之间速度不匹配问题
D)主机与外设之间速度不匹配问题
8·微型机中，硬盘分区的目的是(    A    )。

A)将一个物理硬盘分为几个逻辑硬盘    B)将一个逻辑硬盘分为几个物理硬盘
C)将DOS系统分为几个部分           D)将一个物理硬盘分成几个物理硬盘
9·下列术语中，属于显示器性能指标的是(    C    )。

A)速度             B)可靠性        C)分辨率             D)精度
10·指令的解释是由计算机的(    D    )来执行的。
A)控制部分       B)存储部分      C)输入/输出部分     D)算术和逻辑部分
11·准确地说，计算机中文件是存储在(   C     )。

A)内存中的数据集合                B)硬盘上的一组相关数据的集合
C)存储介质上的一组相关信息的集合  D)软盘上的一组相关数据集合
12·操作系统的主要功能是(     D   )。

A)管理源程序                       B)管理数据库文件
C)对高级语言进行编译        D)控制和管理计算机系统的软硬件资源
13·把计算机分巨型机、大中型机、小型机和微型机，本质上是按(  C   )。

A)计算机的体积              B)CPU的集成度
C)计算机综合性能指标        D)计算机的存储容量
14·对高级语言程序，下列叙述中，正确的是(   C   )。

A)计算机语言中，只有机器语言属于低级语言
B)高级语言源程序可以被计算机直接执行
C)C语言属于高级语言
D)机器语言是与所用机器无关的
15·用高级程序设计语言编写的程序称为(    C     )。

A)目标程序    B)可执行程序          C)源程序       D)伪代码程序
16·在使用计算机时，如果发现计算机频繁地读写硬盘，最可能存在的原因是(   D)

A)中央处理器的速度太慢      B)硬盘的容量太小
C)软盘的容量太小            D)内存的容量大小
17·在微机操作中，最容易磨损硬盘的是(    D    ).

A)在硬盘上建立目录         B)向硬盘拷贝文件
C)高级格式化               D)低级格式化
18·计算机的性能主要取决于(    A    )。

A)字长、运算速度、内存容量
B)磁盘容量、显示器的分辨率、打印机的配置
C)所配备的语言、所配备的操作系统、所配置的外围设备
D)机器的价格、所配置的操作系统、所使用的磁盘类型
19·影响显示器显示清晰程度的一个重要指标是(   D   )。

A)对比度     B)大小      C)亮度        D)点距
20·下列关于多媒体计算机的描述中，正确的是(   B   )。

A)多媒体计算机的体系结构与传统的计算机不同
B)多媒体计算机可以输入、处理并输出语音与图像
C)多媒体计算机的输入设备与普通计算机相同              "

D)多媒体计算机的CPU与普通计算机不同
二、多选题
1·微型机硬件系统中地址总线的宽度对(  AD   )影响最大。

A)可直接访问的存储器空间大小   B）存储器的访问速度
C)存储器的稳定性               D）存储器的字长
2·在计算机领域中，媒体分为( ABCD  )等几类。
A)感觉媒体     B)表示媒体
C)表现媒体     D)存储媒体和传输媒体
3·若发现某软盘已经感染上病毒，下述处方法中不正确的是( ABC   )。

A)将该软盘报废            B)换一台计算机再使用该软盘上的文件
C)将该软盘上的文件拷贝到另一片上使用      D)用杀毒盘清除该软盘的病毒
4·关于微型机中汉字处理代码及其相互关系叙述，( ACD     )是正确的。
A)汉字输入时采用输入码       B)汉字库中寻找汉字字模时采用机内码
C)汉字输出打印采用点阵码     D)存储或处理汉字时采用机内码
5·防止计算机信息被盗取的手段包括(   ACD    )。

A)用户识别  B)病毒控制    C)数据加密    D)访问权限控制
6·以下(   ABC      )属于总线。
A)ISA       B)PCI       C)AGP       D)IDE
7·若想使正在打印的任务停止，则(    ABD     )。

A)在打印管理器中选项中选"暂停"     B)在打印管理器中选项申选"取消打印作业"

C)把打印管理器窗口关闭             D)关闭打印机
8·计算机网络的主要功能有 (   ABCD   )。

A)共享资源   B)提高可靠性   C)集中管理    D)实现远程通信
9·为防止主机器件的损坏，主机启动后应该注意的是(  CD   )。

A)先拔不需要的系统部件     B)再插需要的系统部件
C)不可插系统部件           D)不可拨系统部件
10·计算机指令包括(   BD    )。

A)原码  B)机器码   C)操作码     D)地址码
三、判断题
1·一个英文字符和一个汉字在微型计算机中存储时所占字节数的比值为1：2。  （  √ ）
2·在计算机中，通过键盘输入的信息，首先存在外存储器中。  （  × ）
3·运算器中包含多个寄存器。  （  √ ）
4·若需将字母状态从小写换成大写，只能用Capslock键。（  × ）
5·所谓的磁道是指一个个同心圆。（√  ）
6·利用"回收站"可以恢复被删除的文件，但须在"回收站"没有清空以前。（√  ）
7·十六进制数据7A转换成八进制数是152。（  × ）
8·计算机病毒带给用户最主要的危害是降低系统的性能。（  × ）
9·内存突然变小，以前能运行的程序突然不能运行，这种情况表示计算机可能带病毒。（√  ）
10·所谓恶性病毒，即该病毒发作时将破坏数据、删除文件、使系统瘫痪，但其不占用CPU资源。（ ×  ）
Windows XP操作系统

一、单选题
l·WindowsXP是一个( B  )操作系统。
A)单用户单任务B)单用户多任务C)多用户多任务D)多用户单任务
2·在WindowsXP桌面上，不能打开"资源管理器"的操作是(  D )。
A)用鼠标右键单击"我的电脑"图标，然后从弹出的菜单中选取
B)用鼠标右键单击"开始"按钮，然后从弹出菜单中选取
C)用鼠标左键单击"开始"按钮，然后从系统菜单中选取
D)用鼠标左键单击"任务栏"中该程序的图标
3，在WindowsXP系统下，同时按下Ctrl+Alt+Del的作用是(  D  )。
A)热启计算机        B)弹出关闭程序对话框
C)关闭计算机        D)弹出Windows任务管理器
4·在WindowsXP的资源管理器中，快捷键Shift+Fl0的功能是(  B  )。
A)最大化窗口B)弹出右键菜单C)还原窗口  D)弹出文件菜单
5·在WindowsXP中，若已选定某文件，不能将该文件复制到同一文件夹下的操作是(  C  )。
A)用鼠标右键将该文件拖动到同一文件夹下
B)先执行"编辑"菜单中的复制命令，再执行粘贴命令
C)用鼠标左键将该文件拖动到同一个文件夹下
D)按住Ctrl键，再用鼠标右键将该文件拖动到同一文件夹下
6·在WindowsXP中为了显示所有系统文件，应该在资源管理器中(  C  )操作。
A)选择"文件"菜单栏中的"文件夹选项"命令
B)选择"文件"菜单栏中的"属性"命令
C)选择"查看"菜单栏中的"文件夹选项"命令
D)选择"编辑"菜单栏中的"属性"命令
7·WindowsXP中文件名不允许有(  D  )字符。
A)+       B)＝    C)[       D）?
8·在窗口中按(  C  )组合键可以打开菜单上的"查看"。
A)Alt+F    B)All+E    C)Alt+V    D)Alt+H

9，在WindowsXP中，在下拉菜单里的各个操作命令项中，有一类被选中执行时会弹出对
话框，该命令项的显示特点是( B   )。
A)命令项的右面标有一个实心三角   B)命令项的右面标有省略号(…)

C)命令项本身以浅灰色显示         D)命令项位于一条横线以上
1。·在WindowsXP"开始"菜单申的"查找"命令中，(  A  )通配符。
A)能使用"？和"*"         B)不能使用"？和"*"

C)只能使用"?"            D)只能使用"*"

11·在WindowsXP的"资源管理器"窗口申，若希望显示文件的名称、类型、大小等信息，
则应该选择"查看"菜单中的(  B  )。
A)列表   B)详细资料    C)大图标    D)小图标
12·在WindowsXP中，为了将软盘上选定的文件移动到硬盘上，正确的操作是(  C  )。
A)用鼠标左键拖动后，再选择"移动到当前位置"   B)选中文件后，直接用鼠标右键拖动
C)选中文件后，直接用鼠标左键拖动            D)按住Aht键，再用鼠标右键拖动
13·在WindowsXP系统中要移动窗口，则(  A  )。
A)拖动它的标题栏    B)拖动它的任何边
C)拖动它的左下角    D)拖动它的右下角
14·下列不属于WindowsXP中窗口类型是(   D  ).
A)文档窗口   B)应用程序窗口   C\对话框窗口    D)命令窗口
15·在WindowsXP系统应用程序的"文件"菜单中，都有"保存"和"另存为"两个选项，下
列说法中正确的是( A  )。
A)"保存"只能以老文件存盘，"另存为"不能以老文件名存盘
B)"保存"不能以老文件存盘，"另存为"只能以老文件名存盘
C)"保存"只能以老文件存盘，"另存为"也能以老文件名存盘
D)"保存"和"另存为"都既可以以老文件存盘，也可以换个文件名存盘
16·在WlndowsXP系统中，选定多个连续的文件或文件夹，应按住(  B  )键。
A)Ctrl    B)Shift    C)Alt    D)Tab

17·在WindowSXP系统下，有关删除文件不正确的说法是(   D  ) 。
A)软盘上的文件被删除后不能被恢复
B)网络上的文件被删除后不能被恢复
C)退到MSDOS下被删除的文件不能被恢复
D)直接用鼠标拖到"回收站"的文件不能被恢复
18·在WindowsXP系统菜单中的某条选项的后面跟有省略号"……"，这表示执行该命令
后，将会出现一个(  B  )。
A)附加菜单    B)对话框    C\程序窗口     D)该选项不能用
19·在WindowsXP申，如果一个窗口被最小化，此时前台运行其他程序，则(  B  )。
A)被最小化的窗口及与之对应的程序被撤出内存
B)被最小化的窗口及与之对应的程序继续占用内存
C)被最小化的窗口及与之对应的程序被终止
D)内存不够时会被自动关闭
20·在WindowsXP中，下面(  A  )不属于"控制面板"操作。
A)创建快捷方式         B\添加新硬件
C)调整鼠标的使用设置   D)进行网络设置
二、多选题
1·下面有关计算机操作系统的叙述中，正确的是(  ACD  )。
A)操作系统属于系统软件
B)操作系统只负责管理内存储器，而不管理外存储器
C)UNIX是一种操作系统
D)计算机的处理器、内存等硬件资源也由操作系统管理
2·下列关于批处理操作系统的叙述，错误的有(  ABD   )。
A)批处理操作系统是交互式操作系统
B)批处理操作系统是一种分时操作系统
C)批处理操作系统是一种非交互式操作系统·
D)批处理操作系统是一种多道程序操作系统
3·在WindowsXP中，查找文件可按(  ABCD  )等方式进行查找。
A)文件名       B)文件大小     C)文件所含文字   D)文件类型
4·在WindowsXP中，磁盘扫描程序的主要功能有( AC  )。
A)检测文件及文件夹是否有错       B)对硬盘的碎片进行整理
C)扫描磁盘表面，检测是否有错误      D)压缩磁盘文件
5·在WindowsXP中，通过"添加/删除程序"能够完成的任务有(  ABCD  )。
A)安装新的软件               B)删除已安装的软件
C)制作Windows启动盘           D)安装WindowsXP中未安装的组件
6·在申文WindowsXP中，在打开的文件夹中显示其中的文件(夹)有(  ABCD  )几种方式。
A)大图标       B)小图标       C)列表        D)详细资料
7·在中文WindowsXP中，"全角、半角"方式的主要区别在于( AB  )。
A)全角方式下输入的英文字母与汉字输出时同样大小，半角方式下则为汉字的一半大
B)无论是全角方式还是半角方式，均能输入英文字母或输入汉字
C)全角方式下只能输入汉字，半角方式下只能输入英文字母
D)半角方式下输入的汉字为全角方式下输入汉字的一半大
8·在"详细资料"显示文件方式下，可以显示文件的(  ABCD  )。
A)名称        B)类型        C)总容量      D)可用空间
9·在WindowsXP环境中，对磁盘文件选行有效管理的工具有(   AD  )。
A)我的电脑     B)我的公文包    C)文件管理器    D)资源管理器
10·在中文WindowsXP中，若文档窗口中内容不能完全看见，可通过(  CD  )方式来查看
更多的信息。
A)鼠标左键单击文档窗口边框       B)鼠标右键单击文档窗口边框
C)用鼠标拖动窗口边框滚动条上滑决   D)最大化文档窗口
三、判断题
1·利用"回收站"可以恢复被删除的文件，但须在"回收站"没有清空以前( √  )

2·操作系统只负贵管理主存储器，而不管理外存储器( ×  )。
3·在WindowsXP中，按Print Screen键可以将整个屏幕内容复制到剪贴板(  √ )
4·剪贴板是硬盘上开辟的一块临时存放数据的区域(  ×  )。
5·在WindowsXP环境中，对磁盘文件进行有效管理的工具只有我的电脑(  × )

6·在WindowsXP"开始"菜单下的"文档"莱单申存放的是最近建立和打开过的文档(  √  )
7·在WindowsXP中，如果一个窗口被最小化，此时前台运行其他程序，则被最小化的窗口
及与之对应的程序继续占用内存(  √   )。

8·当WindowsXP正在运行某个应用程序时，若鼠标指针变为"沙漏"状，表明当前执行的
程序出错，必须申止其执行(  ×  )。
9，计算机操作系统的功能是完成计算机硬件与软件之间的转换( ×  )。
10·在Wind。wsXP中，"回收站"是内存中的一块区域(  ×  )。
文字处理软件Word

一、单选题
1·关闭Word文档l (活动窗口)而不退出Word，下列操作中，(    D    )是错误的。
A)双击文档1窗口左上角的控制按钮         B)选择"文件"菜单中的"关闭"命令
C)按Ctrl+F4键                             D)Alt+F4键
2·在中文输入状态，当CapsLock指示灯亮时，由键盘打入"ZHONGGUO"字母时，将(    B    )。

A)可以输入"中国”这两个汉字               B)可以输入"ZHONGGUO"字符串
C)可以输入"zhongguo"字符串                 D)不能输入任何内容
3，将选定的文本加上"短划线"作为下划线，正确操作为(   A     )。
A)在"格式"菜单中选"字体"命令，再选"下划线"中的"短划线"

B)在"格式"菜单中选"段落"命令，再选"下划线"中的"短划线"

C)按Ctrl+U键
D)按Ctrl+U键，再双击被选中的文本，再在对话框中修改
4·原文本为宋体、常规、五号字，现选定该文本并将其字符设为黑体、加粗、三号字，再按
Ctrl+Z(撤销)两次，则原文本为(  A   )。
A)黑体、常规、五号字          B)黑体、加粗、五号字
C)宋体、加粗、三号字          D)宋体、常规、五号字
5·Word文档中字符的颜色(  C  )。

A)是不能改变的            B)只可变为红、黄2种
C)可以是黑、蓝、青等16种        D)可以是任意一种
6·插入点在文档第2自然段首，欲查找第四自然段中的"地"字，应在"高级"按钮下对话
框的"搜索范围九栏目中选(   B  )

A)向上      B)向下      C)全部     D)向上及向下
7·欲另起一行输入文章但又不想在新行中延续段落的编号或项目符号，此时正确的操作
为:将插入点移到行尾，并按(  B  )键。
A)Ctrl+回车    B)Shift+回车   C)Alt+回车   D)Esc+回车
8·下列叙述中错误的是(  B  )。

A)双击文档中的页脚步部分，可以修改页脚
B)双击"首字下沉"命令所设的字符，可以调出首字下沉对话框
C)双击文档申页码编号，可以调出页眉和页脚对话框(工具栏)

D)可以将文档中的一行分为两栏
9·制作表格的错误操作为(   D  )。
A)在"表格"菜单中选择"插入表格"命令进行
B)在工具栏中单击"插入表格"命令进行
C)先输入文本，然后扩表格"菜单中的命令进行转换
D)直接用"编辑"菜单中的命令进行
10·当插入点在表格的右下角那个单元格，按(  C  )键将使表格增加一行。
A)Shiift        B)Ctrl      C)Tab         D)Shift+Tab

11·下列关于单元格的拆分与合并操作中正确的是(  A  )。
A)可以将同一行连续的若干个单元格合并为1个单元格
B)可以将表格左右拆分成2个表格
C)可以将某一个单元格拆分为若干个单元格，这些单元格均在同一列

D)可将整个表格一次拆分成3个表格
12·字符样式是(  B  )。

A)段落排版格式   B)字符格式化的"样板"    C)图文框   D)图表
13·下列叙述中错误的是(  A  )。

A)字符样式与段落样式无区别

B)"样式"栏目申的"正文"也是一种样式
C)段落样式可以对所选中的段落进行排版
D)字符样式可以应用于全文
14·摸板是一个文件，该文件的扩展名为(    B   )。

A)·doc                     B).dot          C).wmf           D).pif

15·在Word中，按下(   D  )键可实现分行不分段。
A)Enter                    B)Alt+Enter             C)Ctrl+Enter        D)Shift+Enter

16·Word中选择"剪切"操作后，原来的内容被放置到那里去了(    C   )

A)回收站                                 B)彻底删除
C)剪贴板                                 D)Word文档中另一处
17·在Word中，通过"格式"菜单叫段落"菜单项不能完成的操作是(   D    )。

A)改变段落的宽窄                        B)改变段落的对齐方式
C)改变段落的行距                        D)改变字体大小(字号大小)

18·以只读方式打开Word文档，做了某些修改后，要保存时，应使用"文件"菜单中的(    C   )命令。
A)"保存"    B)"另存"      C)"关闭"      D)以上说法都不确
19·若要对文档中的图片和图表进行排版处理，应在(    C   )视图下。
A)普通视图         B)大纲视图          C)页面视图        D)全屏幕视图
20·大纲工具栏的主要作用是(    A   )。

A)调整文字的前后顺序，确定并调整标题的大纲等级
B)调整剪贴画、图片的大纲等级
C)调整动画对象的前后次序                D)移动文字和图片
二、多选题
1·下列关于Word的说法中，正确的是(   ABCD    )。

A)可以打印文档中的某一页     B)可以打开文本类型的文件
C)可以隐藏标尺               D)可以全屏幕显示文档
2·下列叙述中正确的是(   AC    )。

A)在W。rd文档中可以插入艺术字      B)在word文档中不可以插入艺术字
C)在W。rd文档中可以修改艺术字      D)在word文档中不可以修改艺术字
3·打开expl.doc文档的正确操作为(   ABC    )。

A)按Alt+FO键，再找到expl.doc并双击之
B)按CtrI+O键，再找到expl.doc并双击之
C)单击"文件"菜单，选"打开"命令中，找到expl.doc，并双击之
D)激活Word窗口控制菜单，再找到expl.doc并双击之
4·绘图工具栏可以实现的功能有(   ACD    )。
A)画直线和椭圆       B)可以使用格式刷

C)绘制文本框         D)绘制自选图表及其编辑加工
5·Word文档保护的措施是(    AD   )。

A)设置"打开权限密码"，使无关的人不能阅读文档
B)设置"修改权限密码"，使无关的人既不能打开也不能修改该文档
C)设置"打开权限密码"，使无关的人只能打开文档，但不能修改文档
D)设置"修改权限密码"，使无关的人只能打开文档，但不能修改文档
6·对Word创建的表格可以进行以下操作(    BCD    )。
A)对表格行、列的数据进行排序              B)增、删表格中的行、列以及单元格
C)对表格行、列的数据进行计算              D)改变表格申的列宽和行高
7·"页面设置"主要用于设置(    ACD    )

A)页面的上、下、左、右边界                 B)每页的高度和宽度
C)每页的行数                               D)每行的字符数
8·关于Word分栏功能，下列说法正确的是(    BCD    )

A)最多只能分四栏                          B)每栏的宽度可以不相等
C)可以人工分栏                            D)栏与栏之间可以设置分隔线
9·选定文本可以用于下列哪几种操作中(    ABD    )。

A)删除或更改文本                          B)移动或复制文本
C)插入文本                                 D)设置文字格式
10·在Word中，下列叙述正确的是(    ABD    )。

A)修改了样式后，将自动修改使用该样式文本格式
B)打印预览方式只能观察打印效果，不能编辑修改文档
C)文本框不可以移动到文档的任何地方去      D)可以图文混排
三、判断题
1·将编辑好的文本置于图文框内，应选中文本再选择插入图文框(    √    )

2·对图文框的操作只能在页面视图下进行(    √     )。

3·将文本转换为表格的最简便的方法是选中文本，然后单击插入表格(   √    )

4·在任何视图方式下，都能查看分栏样式(    ×    )。

5·在Word中，可以使用工具栏中文字设定按钮及"格式"菜单中的"字符"命令来设定文
字格式(    √     )。

6·在Word编辑中，边框和底纹既可用于文本，又可用于表格单元(    √     )。

7·在一个段落中每一行都可以加上一个项目符号(    ×    )。
8·通过"格式"菜单中的"字体"命令，可以为文本设置立体效果(   ×     )

9·字符样式中只包含字符格式，段落样式申只包含段落格式(    ×    )。
10·模板是文档的基本框架(    √     )。

分析统计软件Excel

一、单选题
1·在Excel中，我们直接处理的对象称为工作表，若干工作表的集合称为(    A    )。

A)工作簿             B)文件             C)字段          D)活动工作簿
2·在Excel中，下面关于单元格的叙述正确的是(    C    )。

A)A4表示第4列第1行的单元格
B)在编辑的过程中，单元格地址在不同的环境中会有所变化
C)工作表中每个长方形的表格称为单元格"

D)为区分不同工作表中相同的单元格地址，可在单元格前加上工作表的名并用井分隔
3·在Excel中工作簿名称被放置在(     B   )。

A)标题栏             B)标签行          C)工具栏        D)信息行
4·(   A     )不属Excel视图方式。
A)页面               B)全屏显示         C)分页预览      D)普通
5·在Excel中，使用条件格式不能设置符合条件的单元格或区域的(    A    )。

A)文本方向           B)边框线条样式    C)底纹图案      D)文本字体颜色
6·以下说法错误的是(   C   )。
A)宏允许用户创建自定义函数及用户自动的对话框
B)Excel是集快速制表、数据图表化及进行数据分析和管理的工具包
C)Excel只能创建和修改二维图表          D)都不对
7·在Excel中，将电话号码025-3792645输入到单元格，应输入(    C    )。

A)“025-3792645                                        B)’025-3792645

C)025-3792645                                          D)[025-3792645]

8·在进行自动分类汇总之前，必须对数据清单进行(    A    )。

A)排序               B)建数据库        C)筛选           D)自定义计算
9·在Excel中对工作簿加密，应打开"工具"菜单中的(    A    )。

A)保护               B)方案        ·    C)自动更正      D)修订
10·在Excel格式菜单中的单元格命令不能设置(    D    )

A)文本自动换        B)文本字体        C)小数位数      D)条件格式
11·标识一个单元格的方法是(    A    )。

A)列标+行标       B)行标+列标      C)字母+数字    D)行号+数字
12·在Excel中文版中，要在某单元格中输入1/2，应该输入(    B    )。

A)#1/2                B)0 1/2                    C)0.5                   D)2/4

13·在Excel中，单元格的格式(    B    )更改。
A)一旦确定，将不可                     B)可随时
C)依输入数据的格式而定，并不能         D)更变后，将不可
L4·创建序列可以通过(   C   )菜单下的"选项"来设置。
A)编辑   B)插入    C)工具    D)格式
15·在EXCel中，选定整个工作表的方法是(   B   )。
A)双击状态栏        B)单击左上角的行列坐标的交叉点
C)右键单击任一单元格，从弹出的快捷菜单中选择"选定工作表"

D)按下Alt键的同时双击第一个单元格
16·在EXCel中运算符一共有(    D    )类。
A)一    B)二     C)三     D)四
17·在EXCel中参数必须用(   C   )括起来，以告诉公式参数开始和结束的位置。
A)中括号   B)双引号     C)圆括号      D)单引号
18·以下(   D   )是单元格的绝对地址引用。
A)D7     B)D$7    C) $D7       D)$D$7

19·在Excel中，选中某个单元格后，单击工具栏上"格式刷"按钮调于保存单元格的(　B　　)。

A)内容　　　B)格式　　　C)位置　　　　D)大小
20·在Excel中，选定C5单元格后执行"冻结窗格"的命令，则(　　C　　)被冻结。
A)C5单元格　　　　　　B)第C列和第5行单元格
C)Al:R4单元格区域　　　D)Al:C5单元格区域
二、多选题
D)分页预览视图
1·Excel中所拥有的视图方式有(　AD　　)。
A)普通视图　　B)页面视图　　　C)大纲视图　　　D)分页预览视图

2·下列选项中不能在普通视图中显示的内容有(   ABD   )。
A)页边距   B)背景    C)文本格式    D)图形
3·关于"选择性粘贴"，以下说法正确的有(   ABCD  )。
A)可以粘贴单元格的列宽   B)可以选择只粘贴单元格的批注
C)可以选择跳过空单元格   D)可以选择粘贴时进行行列转置
4·下列对于分栏说法正确的有(   BD  )。
A)分栏在各种视图下都能看到效果    B)分栏只适合文档中的正文
C)分栏对文档的各个部分都能分栏    D)分栏只能在页面视图下才能见
5·Excel中的工作表管理，可以实现(   ACD   )等功能。
A)建立   B)检索    C)复制    D)移动
6·在Excel中输入分数，可使用(  BCD  )操作。
A)直接输入即可
B)先将单元格设置为分数的格式，然后再输入分数内容
C)先输入数字0，再输入空格，最后输入分数内容
D)先输入分数内容，然后再通过"单元格格式"对话框将其设置为分数格式
7·工作簿说法正确的有(  ACD  )。
A)工作簿结构保护指用户不能插入、删除、隐藏、重命、复制或移动工作表
B)工作簿保护后用户也不能对工作表内容进行修改
C)窗口保护的是显示工作簿窗口的大小
D)工作簿保护后可以对工作表的内容增加
8·对工作表重命名可以采用以下(   ABD    )方法。
A)双击该工作表标签
B)右击该工作表名，在弹出快捷菜单中选择"重命名"命令
C)利用"格式"菜单下的"工作表"对话框设置
D)利用"工具"菜单下"工作表"对话框设置
9·下列选项申，说法错误的是(   AC    )。
A)工作簿内的工作表可以全邯删除
B)不能删除加保护的工作表
C)通过编辑菜单下的删除命令可以删除工作簿中选定的工作表
D)单击Delete键可以删除选定的工作表
10·关于对图表的操作，以下说法正确的有(  ABCD  )。
A)用户可以修改图表的外观、颜色、图案和文字
B)用户可以随意增加和删除数据。
C)用户可以调整图表的大小
D)可以将图表保存为独立的工作表
三、判断题
1·可以通过"单元格格式"对话设置将选定区域内的单元格加上边框。(    √   )

2·在Excel中，选定不连续区域的方法是在拖动鼠标的同时，按住Shift键。(    ×   )

3·设置合并单元格应利用单元格格式对话框的"对齐"选项。(    ×   )

4·Excel的基础工作环境是一个包含一到多个工作表的工作簿文件。(    √   )

5·选定某一单元格后按Delete相当于执行了删除操作。(    ×   )

6·在"插入单元格"对话框中也可以设置插入行或列。(    √   )

7·单元格中的内容、批注及单元格的格式可以有选择性的删除。(    √   )

8·单元格通过"合并及居叫按钮合并之后不能再通过其取消合并。(   ×    )

9·在"选项"对话框中通过"编辑"选项卡可以将单元格内部直接编辑的功能取消。( √ )
10·按住Ctrl键的同时拖动鼠标可以实现工作表的复制操作。(    √   )

Office 2003整合应用

一、单选题
l，Excel中做筛选数据操作后，表格中未显示的数据(    C    )。

A)已被删除，不能再恢复                  B)已被删除，但可以恢复
C)被隐藏起来，但未被删除                D)已被放置到另一个表格中
2·利用网络交换文字信息的非交互式服务通常称为(    A    )c

A)E-mail             B)TELENT              C)WWW               D)BBS

3·在PowerPoint 2003中，可对母版进行编辑和修改的状态是(    C    )c

A)7灯片视图         B)备注页视图        C)母版视图      D)大纲视图

4·在Word中，按下工具栏的"显示/隐藏"按钮，则(    D    )。

A)能同时显示段落标记和被隐藏的文字，不能显示空格
B)能同时显示空格和被隐藏的文字，不能显示段落标记
C)能同时显示段落标记和空格，不能显示被隐藏的文字
D)能同时显示段落标记、空格和被隐藏的文字
5·在Word的编辑状态，进刁计项目符号和编号"操作时，应当使用(  C  )菜单中的命令。
A)工具                B)视图              C)格式     D)编辑
6·下列关于Word文档中"节"的说法错误的是(    A    )。

A)整个文档可以是一个节，也可以将文档分成几个节
B)分节符由两条点线组成，点线中间有"节的结尾"4个字
C)分节符只能在普通视图和页面视图中看见
D)每一节可采用不同的格式排版
7·HomePage(主页)的含义是(    C    )。

A)比较重要的Web页面                B)传送电子邮件的界面
C)个人或机构基本信息的第一个页面     D)下载文件的网页
8·用户在浏览文字信息的同时，随时可以通过单击以醒目方式显示的单词、短语或图形跳转到其他信息，这种文本组织方式叫做（   B  ）。
A)超文本方式     B)超链接C)文本传输          D)HTML

9·Word文档中，每个段落都有自己的段落标记，段落标记的位置在段落（  B  ）。
A)的首部      B)的结尾处    C)的中间位置    D)中，但用户找不到的位置
10·在 Excel 2003中，所不具有的功能是(    C     )。
A)图表              B)数据库管理          C\自动编写摘要       D)统计运算
1l.Excel 2003的筛选功能包括(    B     )和高级筛选。
A)直接筛选           B)自动筛选          C)简单筛选          D)间接筛选
12·为所有幻灯片设置统一的、特有的外观风格，应运用(    A     )。
A)母版          B)配色方案            C）自动版式             D)幻灯片切换
13·在 PowerPoint2003的幻灯片测览视图下，不能完成的操作是(    C    )。
A)调整个别幻灯片位置                           B)删除个别幻灯片
C)编辑个别幻灯片内容                           D)复制个别幻灯片
14·在 PowerPoint2003中，设置幻灯片放映时的换页效果为"垂直百叶窗"，应使用"幻灯
片放映"菜单下的(    B     )选项。
A)动作按钮             B)幻灯片切换         C）预设动画           D)自定义动画
15·在 Word的编辑状态，可以显示页面四角的视图方式是(     B    )。
A)普通视图方式        B)页面视图方式       C)大纲视图方式       D)各种视图方式
16.Word操作时，什么情况下需要分节(    D     )。
A)多人协作处理一篇长文档                B)几个大段落组成的文档
C)由若干章节组成的文档                  D)由相对独立的且版面格式互不相同的文档
17.Word操作时，什么情况下需要人工分页(     A    )。
A)标题出现在页尾                              B)表格延续至下页
C)最后一页只有一行                            D)图形与图形说明不在一页中
18.Excel2003的筛选功能包括(    B     )和高级筛选。
A)直接筛选            B)自动筛选           C)简单筛选            D)间接筛选
19.PowerPoint申改变正在编辑的演示文稿模板的方法是(     D    )。
A)"格式"菜单下的"应用设计模板"命令      B)"工具"菜单下的"版式"命令
C)"幻灯片放映"菜单下的"自定义动画"命令  D)"格式"菜单下的"幻灯片版式"命令
20·在 OutlookExpress的服务器设置中POP3服务器是指(    A     )。
A)邮件接收服务器    B)邮件发送服务器   C)域名服务器         D)WWW服务器
二、多选题
1·在 Word中，能直接用Del键进行删除的是(    ABC     )

A)分节符            B)段落标记            C)行号     D)页码
2·幻灯片的美化可通过以下(    ABCD     )格式化完成。
A)文字化格式                                       B)段落化格式
C)对象化格式                                       D)前面的3个均可
3·Excel格式化工具栏中的边框与颜色按钮具有的功能是设置(    ABCD    )

A)边框线             B)背景颜色         C)字体颜色    D)字体、字号
4·Word文档保护的措施是(    AD     )。

A)设置"打开权限密码"，使无关的人不能阅读文档
B)设置"修改权限密码"，使无关的人既不能打开也不能修改该文档
C)设置"打开权限密码"，使无关的人只能打开文档，但不能修改文档
D)设置"修改权限密码"，使无关的人只能打开文档，但不能修改文档
5·对Word创建的表格可以进行以下操作(   BCD   )。

A)对表格行、列的数据进行排序     B)增、删表格中的行、列以及单元格
C)对表格行、列的数据进行计算     D)改变表格中的列宽和行高
6·Excel打印预览的功能有(   ABC  )。

A)可以进行缩放显示    B)可以进行打印
C)可以进行页面设置    D)可以进行分页显示
7·Word文本中，下列(  ACD   )可用"显示/隐藏"按钮隐藏?

A)段落标记   B)页眉和页脚   C)水线    D)节的标志
8·幻灯片中默认的占位符是(  AC   )。

A)文本档   B)命令按钮   C)图片    D)艺术字
9·在(   BD  )视图中能看到首字下沉的实际排版效果。
A)普通视图   B)页面视图    C)大纲视图    D)联机视图
10.电子邮件被退回的原因可能是(   AC   )。

A)地址不详    B)收信人离线     C)网络故障     D)以上都对
三、判断题
l·Excel规定，在不同的工作表申不能将工作表名字重复定义。(   √   )

2·Word表格框架是用虚线表示的，实际打印出来的表格只有四个周边线。(   ×   )

3·Excel规定，在同一工作簿申不能引用其他工作表。(   ×   )

4·Word的模板是一种特殊的文档，它包含了某类文档的共有信息。(   √   )

5·剪贴板中可以存放多个内容，但每次粘贴时只能粘贴最后一次存放的内容。(   √   )

6·PowerPoint中的模板和母版含义相同。(   ×   )

7·Excel数据不可以导入Word中。(   ×   )

8·利用Word可以生成演示文稿。(   √   )

9·Word的样式是各种字体、字号、颜色等字符格式和段落格式的综合特性组合。(   √   )

10.Word可以把正在编辑的Word文档保存为Wed页格式的文件。(   √   )

计算机网络基础

1.电子邮件是Internet应用最广泛的服务项目，通常采用的传输协议是(    A   )。

A)SMTP               B)TCP/IP            C)CSMA/CD            D)IPx/SPX

2·(    A   )是指连入网络的不同档次、不同型号的微机，它是网络中实际为用户操作的工
作平台，它通过插在微机上的网卡和连接电缆与网络服务器相连。
A)网络工作站      B)网络服务器     C)传输介质          D)网络操作系统
3·计算机网络的目标是实现(    C   )。
A)数据处理        B)文献检索       C)资源共享和信息传输 D)信息传输
4·当个人计算机以拨号方式接入lnternet网时，必须使用的设备是(   B    )。
A)网卡    B)调制解调器(Modem)      C)电话机           D)测览器软件
5·国际互联网的英文缩写是(   D    )。

A)INTERNET     B)internet            C)Intranet              D)Internet

6·域名服务器的英文缩写是(   C    )。

A)SMTP            B)POP3S             C)DNS              D)WINS

7·下列(    C   )不属于计算机网络的主要功能。
A)资源共享        B)信息交换       C)内存增大          D)信息共享
8·从网络分布范围上来看，覆盖整个省的网络可称为(    C   )。
A)局域网          B)城域网          C)广域网            D)省内网
9·(    B   )是各种计算机通过通信线路联结起来的共享资源的复合系统。
A)广域网          B)计算机网络     C)工作站            D)网关
10·所有入网机器共用一条传输线路的网络，可称为(    D   )型网络。
A)星             B)环              C)网                D)总线
11·目前我国病毒传播的主要途径是(    D   )。

A)网络           B)磁盘           C)光盘              D)以上都是
12·计算机网络是一个(   D    )。

A)计算机信息系统               B)通信控制系统
C)管理信息系统                 D)在通信协议控制下的多台计算机互连的系统
13·建立计算机网络的主要目的是实现(   A    )。
A)资源共享       B)速度快         C)内存增大          D)可靠性大
14·将家用的微机连入互联网，除硬件外，还需要有(    C   )。
A)调制解调器     B)网管软件       C)通信软件          D)网络适配器
15.WWW中的超文本指的是(    C   )的文本。
A)包含图片      B)包含多种文本  C)包含链接         D)包含动画
16·关于域名正确的说法是(   B    )。

A)-个IP地址只能对应一个域名
B)-个域名只能对应一个IP地址
C)没有域名主机不可以上网
D)域名可以自己起，只要不和其他主机同名即可
17·在OutLook Express的服务器设置中POP3服务器是指(   A    )。

A)邮件接收服务器     B)邮件发送服务器     C)域名服务器        D)WWW服务器
18·在Intemet中，用户通过FTP可以(    B   )。
A)测览远程计算机上的资源          B)上载和下载文件
C)发送和接收电子邮件              D)进行远程登录
19，下列各项中，不能作为Intemet的IP地址是(    C   )。
A)202.96.12.14     B)202.196.72.140    D)112.256.23.8    D) 201.124.38.79

20·收发电子邮件的条件是(   B    )。
A)有自己的电子信箱
B)双方都有电子信箱
C)系统装有收发电子邮件的软件
D)双方都有电子信箱且系统装有收发电子邮件的软件
二、多选题
1·关于Intemet，下面说法正确的是(   BCD   )。
A)Intemet是安全可靠的
B)Intenlet也在不断的发展，下一代Intemet也已经出现
C)Tntemet是由许多LAM与WAN组成的
D)血ernet中有许多商业机会
2·计算机网络由(  B  )，通信链络和(  C   )组成。
A)通信电缆和BNC头  B)计算机系统   C)网络节点    D)通信链络
3·电子邮件被退回的原因可能是(    AC   )。
A)地址不详B)收信人离线C)网络故障D)以上都对
4·URL由以下(   BCD    )部分组成。
A)协议   B)路径及文件名   C)网络名   D)主机名
5·"口令"是保证系统安全的一种简单而有效的方法。一个好的口令应当是(   ABD  )。

A)只用小写字母     B)混合使用字母和数字    C)易于记忆     D)有足够的长度
6·IP地址是一个32位的二进制数，不能采用点分(   ABD   )。
A)二进制数表示   B)八进制数表示    C)十进制数表示    D)十六进制数表示
7·下列哪些是合法的IP地址(  ABD  )。
A)210.45.240.36     B)192.168.0.1     C)202.33.263.15    D)65.3.217.8

8·防止计算机信息被盗取的手段包括(     ACD    )。
A)用户识别    B)病毒控制    C)数据加密     D)讶问权限控制
9·关于防火墙的叙述正确的是(   ABC   )。
A)防火墙是近期发展起来的一种保护计算机网络安全的技术性措施
B)防火墙是一个用以阻止网络中的黑客访问某个机构网络的屏障
C)防火墙主要用于防止计算机病毒
D)防火墙也可称之为控制进/出两个方向通信的门槛
10·为了保证内部网络的安全，下面的做法中有效的是(    ABC    )。
A)制定安全管理制度                  B)在内鄙网与因特网之间加防火墙
C)给使用人员设定不同的权限          D)购买高性能计算机
三、判断题
1·只需用导线将多台计算机连接起来就是一个共享资源的计算机网络(    ×    )。
2·根据地域范围将计算机网络分为局域网，广域网，互联网(    ×    )。
3·用于互连两个或多个异种子网相连的设备是路由器(    √    )。
4·计算机联网后可以随便使用其他计算机上的数据(    ×    )。
5·在网络中，如果所要访问的文件位于其他计算机上，那么需要双击"我的电脑"(    ×    )。
6，计算机网络按通信距离分局域网和广域网两种，Intemet是一种局域网(    ×    )。
7·邮件合并的数据是由许多数据行组成·第一行被称为域名行(    √     )。
8·保证网络安全最重要的核j$策略之一是身份验证和访问控制(     √    )。
9·将远程主机上的文件传送到本地计算机上称为文件传输(    √     )。
10·在计算机网络中，使用域名方式访问Intemet上的某台计算机时，需要通过域名服务器(DNS)转换成IP地址才能被Intemet识别(    √     )。
数据库VFP8.0

一、单选题
1下列命令执行时，均可以使用组合键Ctrl+U,其中（ D ）与其余三个命令产生的结果不一样。

A)EDIT         B)MODI  STRU     C)CHAN        D)BROW

2·执行SKIP-l命令后，通常情况下记录指（  A   ）
A)当前记录号减1的记录上     B)当前记录号加1的记录上
C)当前记录号减2的记录上     D)首记录上
3·建立库文件结构的命令是(    B    )。

A)MODIFY  COMMAND       B)CREATE

C)MODIFY  STRUCTURE      D)CREATE  STRUCTURE

4·在下列表达式中，结果为日期类型的是(  B  )

A)DATE{.XZ}+TIME{.Xz}       B)DATE( )+30

C)DATE( )-CTOD("01/10/98")     D)365-DATE( )

5·数据库系统中所指的软件除了包括DBMS、用户应用程序和各种语言编译程序外，还应包括(   D   )。
A)Access     B)对数据进行管理维护的软件     C)VFP     D)提供相应支持的操作系统
6·数据库系统是计算机系统中引进数据库后的系统构成，至少应包括(   B   )、{.XZ}、
{.XZ}、{.XZ}四种成分。
A)信息、系统、文件、用户                    B)数据、用户、硬件、软件
C)数据、用户、硬件、系统                   D)数据、文件、硬件、用户
7·VFP采用(    A    )来组织和管理数据库的数据。
A)关系模型         B)层次摸型           C)网状模型          D)正文
8·VFP中的变量(     B   )。
A)仅由变量名构成                         B)由变量名、变量类型、变量值组成
C)由变量名、变量值组成                   D)由变量名、变量类型组成
9·在VFP的各种表达式中，(    A    )的结果值为逻辑常量。
A)关系表达式或逻辑表达式  B)只有逻辑表达式   C)只有关系表达式   D)只有字符型表达式
10·VFP中除数据库文件以外，还有以下(    B    )类型的文件。
A)正文、文本和标签                      B)标签、内存变量和索引
C)索引、记录和字段                      D)标号、命令和数据
11·下列各个命令既可对数值型，又可对字符型内存变量直接输入数据的命令是(   B    )。

A)ACCEPT       B)INPUT            C)WAIT             D)EDIT

12·在VFP的COMMAND窗□中，修改命令文件CXl.PRG应执行的命令是(   C    )。

A)EDIT  MENU  CXl            B)CREAT  COMMAND  CXl

C)MODIFY  COMMAND  CXl    D)MODIFY  MENU  CXl

13·已知Dl、D2为日期型变量，下列四个表达式中非法的是(     B   )。

A)Dl-D2          B)Dl+D2               C)D1+36              D)Dl -28

14·对多表进行操作时，选择工作区的命令是(    A    )。

A)SELECT           B)USE            C)OPEN                 D)CREATE

15·在VFP环境下，将当前表按出生日期字段降序进行排序的命令是(    B    )。

A)INDEX  ON出生日期/D TO                 B)SORT TO <新库名> ON 出生日期/D

C)SORT  TO <新库名> ON出生日期            D)SET  INDEX  TO  <新库名>

16·从已经打开的某数据表文件中真正删除一条记录应(    D    )。
A)直接用DELETE命令                   B)先用DELETE命令，再用RECALL命令
C)直接用ZAP命令                       D)先用DELETE命令，再用PACK命令
17·要用当前表为所有职工增加100元工资应该使用(    B    )命令。
A)CHANGE工资WITH工资+100             B)REPLACEALL工资WITH工资+100

C)REPLACE工资WITH工资+100             D)CHANGEALL工资WITH工资+100

18·在VFP环境下，打开数据库表，执行"LOCATE  FOR年龄>35"命令的结果是(    C   )。

A)显示所有结果大于35岁的记录内容
B)记录指针定位在年龄大于35岁的记录上
C)记录指针定位在年龄大于35岁的第一条记录上          、
D)显示年龄大于35岁的第一条记录上
19·关系数据库管理系统实现的专门关系运算包括(    B    )。

A)排序、素引和统计                      B)选择、投影和连接
C)关联、更新和排序                       D)并、交和差
20.SELECT-SQL语句是(    B    )。

A)选择工作区语句                        B)结构化数据查询语句
C)选择标准语句                          D)数据修改语句
二、多选题
1·在VFP中，过程参数的传递方式有(    ABC    )。

A)传值方式     B)传地址方式    C)包括以上两种方式    D)全不正确
2·在VFP中变量的作用域可分为(    AB    )。

A)全局变量         B)局部变量    C)整形量     D)包括以上三种
3·下列命令中可用于索引查询的命令是(   AB  )

A)SEEK    B)FIND    C)LOCATE   FOR          D)CONTINUE"

4·打开一数据库STUDENT.DBF，要显示全部记录的命令是(    ACD    )。
A)LIST     B)DISP       C)DISP   ALL    D)LIST   ALL
5·以下可以是VFP中的文件的扩展名的是(    ABD   )

A).DBF    B).PRG       C).BAS      D).FPT ”
6·下列合法VFP的常量有(    ABC    )。
A).N.    B)123e+3    C)[AB]       D)AB

7·当使用命令Set  delete  on后，所有带删除"*"的记录将不参加(    ABD    )。
A)求和与统计       B)索引与查询    C)指针绝对移动      D)指针相应移动
8·假设当前工作区中已经打开了某个库文件，下列能够得到当前库记录数的命令有(  BD )

A)count while .T.   B)count for. .not.3<2   C)count REST     D)? RECC( )

9·VFP+系统中可以直接显示的文件类型是(    ABC    )c

A)TXT        B)PRG      C)FMT     D)EXE
10·假定X=2，Y=5，执行下列运算后，不能得到数值型结果的是(   ABD   )

A)? X=Y-3          B)?  Y-3=X        C)X=Y      D)X+3=Y

三、判断题
1·若一个数值型字段宽度是6，小数位是2，某些字段整数部分最小值是-99。(   √   )
2·在VFP中，SORT命令可以有多个关键字段，但必须统一成字符型。(   ×   )
3·VFP字符型表达式运算对象只能是字符常量、变量或函数，结果是字符型。(   √    )
4·对DA.DBF文件建立索引文件后，那么DA..DBF中的数据全部存放在索引文件中。(   ×   )
5，修改数据库结构的字段类型，记录不会变化。(   ×   )
6·使用Append、Insert、Browse和Create命令均可在数据库中添加新记录。(   ×   )
7·函数TRIM()可以删除字符串左右两边的空格。(  ×  )
8·LOG(VAL(1))的值是0。(   √    )
9·数据库系统的主要特点是减少数据的冗余、避免数据的不一致性和数据共享等。(   √    )
10·在VFP中，使用UPDATE命令时，如当前数据库的关键字段的值不唯一，则仅对每个关键值的首记录更新。(    √   )
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